	Өздік жұмысы.
1 нұсқа
1. а1=-4 ; d=3. Табу керек:  а20.
2. .а7=21;а9=29 .Табу керек:  d;  а1.
3. (аn): 5; 2; -1; -4;… арифметикалық  прогрессия.
Табу керек:  S20. 
4. а1=5; d=-7 тең арифметикалық прогрессияда -198 санының реттік нөмірін табыңдар
5. а2 + а9 = 20 арифметикалық прогрессиясының  а5 = 9 тең болса,  алғашқы он мүшесінің қосындысын табыңыз:
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	Өздік жұмысы.
2 нұсқа
1. а1=5; d=-7. Табу керек:  а30. 
2. а7=22 ;а9=32 .табу керек:  d; а1.
3. (аn):7;5; 3; 1;…арифметикалық прогрессия.
Табу керек:  S20.
4. а1=-4; d=3  тең арифметикалық прогрессияда 53 санының реттік нөмірін табыңдар
Арифметикалық прогрессияның бесінші мүшесі – 150-ге, алтыншы мүшесі – 147-ге тең. Прогрессияның теріс таңбалы мүшелерінің санын табыңыз.
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